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Notulen van de gemeenteraad 

Notulen van de zitting van dinsdag 8 september 2020 

Aanwezig: 

Verontschuldigd: 

Afwezig: 

Koen Tack, Voorzitter 
Gino Devogelaere, Burgemeester 
Johan Delrue, Anja Desmet, Christophe Vandererven, Davy Demets, Schepenen 
Prudent Lanneau, Rik Colman, Willy Demeulemeester, Eddy Recour, Jeremie VaneeckhoUt, Stephan 
Titeca, Amandine Eeckhaut, Tine Temmerman, Pauline Van Marcke, Louis Degroote, Petra Devos, Rino 
Himpe, Davy Dewaele, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Nicolas Duquesnoy, Debbie Vandenberghe, 
Raadsleden 
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur 

Yannick Ducatteeuw, Tweede schepen 

De voorzitter opent de vergadering om 19u00. 

OPENBAAR 

Punt 1. Administratieve organisatie 

1.1. 2020/GR/243 - Ontslag gemeenteraadslid ingediend bij de voorzitter van de gemeenteraad - 
kennisname. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Debbie Vandenberghe, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Nathalie Kint (partij INZET) diende via schrijven van 15 juli 2020 schriftelijk haar ontslag in als 
gemeenteraadslid. De voorzitter nam kennis van dit ontslag op 22 juli 2020. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal bestuur, meer bepaald artikelen 13 en 14 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

De installatie van de gemeenteraad op 4 januari 2019. 

BESLUIT 

Art.1: Kennis te nemen van het ontslag als gemeenteraadslid van Nathalie Kint, Harelbekestraat 8 - 
8570 Anzegem, ingediend bij de voorzitter. Het mandaat eindigt op heden. 

Art.2: Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid conform de regels vervat in het 
decreet lokaal bestuur. 

1.2. 2020/GR/244 - Installatie opvolgend gemeenteraadslid: onderzoek geloofsbrieven en 
eedaflegging in handen van de voorzitter 
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Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

De gemeenteraad nam kennis van het ontsiag van Nathalie Kint (partij inzet) als gemeenteraadslid. 

De eerste opvolger op de lijst INZET is Debbie Vandenberghe, geboren op 28 september 1990 te 
Waregem en wonende Grasstraat 32 - 8570 Anzegem; dat zij nog steeds aan de 
verkiesbaarheidsvereisten voldoet; 

Gelet op de verklaring op eer waaruit blijkt dat er geen enkele onverenigbaarheid bestaat voor betrokken 
persoon om zijn functie van gemeenteraadslid uit te oefenen vanaf 8 september 2020. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur, artikel 14 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Proces-verbaal verkiezingen 14 oktober 2018 

Installatie gemeenteraad op 4 januari 2019 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: De geloofsbrieven van Debbie Vandenberghe, geboren op 28 september 1990 te Waregem en 
wonende Grasstraat 32 - 8570 Anzegem, goed te keuren. 

De eed wordt dadelijk door de titularis in de openbare raadszitting van heden in handen van de voorzitter 
van de gemeenteraad in volgende bewoordingen afgelegd : "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen." 

Debbie Vandenberghe wordt in haar functie van werkend gemeenteraadslid aangesteld. Zij voleindigt het 
mandaat van haar voorganger. 

Zij zal in de rangorde der gemeenteraadsleden het ambt van 23° gemeenteraadslid bekleden. 

Art.2: Afschrift van het huidig proces-verbaal zal aan de belanghebbende overhandigd worden. 

Art.3: Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het 
decreet lokaal bestuur houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van het algemeen bestuurlijk 
toezicht op de gemeenten. 

1.3. 2020/GR/259 -Afsprakennota organisatie gemeenteraad/raadscommissie in afwijking van 
het huishoudelijk reglement tijdens de verdere federale fase rampenplan (coronacrisis): 
goedkeuring. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Voor de vorige gemeenteraden werd er vroeger al een afsprakennota goedgekeurd. Een nieuwe 
afsprakennota wordt thans opnieuw ter bekrachtiging aan de raad voorgelegd. Rekening houdende met 
de nieuwe regeling die vanaf 1 september 2020 geldig is voor vergaderingen van lokale bestuursorganen 
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in coronacrisis, zullen vanaf deze datum de bijeenkomsten van de raden en commissies voortaan in de 
feestzaal van de Stringe doorgaan met de mogelijkheid van aanwezigheid van publiek. 

Geïnteresseerde burgers en pers dienen hun aanwezigheid te bevestigen via e-mail of telefonisch en dit 
tegen uiterlijk 12u daags vóór de zitting (mede ikv contacttracing). Wie niet aangemeld staat, zal de zitting 
niet mogen bijwonen. 

Het hygiëneprotocol moet gevolgd worden als volgt: 

• geen handen schudden; 

• geen vestiaire 

• 1,5 meter afstand bewaren; 

• voorzien en gebruiken van handgels; 

• ondertekenen van documenten - invullen stembiljetten, .... gebeurt met een eigen pen; 

• gebruik maken van papieren zakdoekjes; 

• eigen drank meenemen; 

• mondmaskers verplichten bij pers en publiek; 

• raadsleden dragen minstens een mondmasker tot de opening van de vergadering en zetten het 
mondmasker ten laatste terug op na sluiting van de zitting; 

• raadsleden mogen hun mondmasker afzetten tijdens de vergadering als de social distancing 
wordt gerespecteerd of moeten een mondmasker dragen behalve als ze aan het woord zijn; 

• voldoende afstand tussen de leden van de raad en het publiek. 

• looplijnen en -richtingen om de vergaderlocatie binnen en buiten te gaan. 

• als de raad geschorst wordt, wordt voldoende discipline aan de dag gelegd om niet allemaal 
terzelfdertijd de zaal te verlaten. 

De gemeenteraad dient zijn akkoord met deze werkwijze te geven. De vroegere afsprakennota wordt 
opgeheven. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Gemeenteraadsbesluit van 11 juni 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement gemeenteraad 

Gemeenteraadsbesluit van 12 november 2019 houdende aanpassing huishoudelijk reglement 
gemeenteraad 

Besluit van de burgemeester van 14 april 2020 strekkende tot het organiseren van de gemeente- en 
OCMW-raden tijdens de duur van de federale fase van het rampenplan (in het kader van de 
coronacrisis) in besloten vergadering in OC Ansold. 
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Besluit van de burgemeester van 4 mei 2020 strekkende tot het organiseren van de gemeente- en 
OCMW-raden en de raadscommissies tijdens de duur van de federale fase van het rampenplan ( in het 
kader van de coronacrisis) in besloten vergadering in OC Ansold en/of De Linde. 

Besluit van de waarnemend burgemeester van 24 augustus 2020 houdende bepalingen voor de veilige 
organisatie van vergaderingen van de lokale bestuursorganen tijdens de verdere duur van de 
coronacrisis. 

Amendementen: 

Raadslid Rik Colman (namens fractie CD&V-Eendracht) vraagt om in de toekomst ook terug livestream te 
voorzien gezien de voorbije periode ons leerde dat heel wat mensen van thuis uit de raden volgden. 

Schepen Christophe Vandererven wijst er op dat we op heden enkel audiostream kunnen garanderen. 

De aanwezige leden van de gemeenteraad gaan eenparig akkoord om in de toekomst (vanaf de raden 
van oktober) terug minstens audiolivestream te voorzien voor de raden. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: de voorliggende afsprakennota die afwijkende bepalingen bevat t.a.v. het goedgekeurde 
huishoudelijk reglement, wordt goedgekeurd en dit voor de verdere duur van de maatregelen 
afgekondigd tijdens de federale fase van het rampenplan (in het kader van de coronacrisis). De 
raadsbeslissing van 12 mei 2020 met hetzelfde voorwerp wordt hiermee opgeheven. 

AFSPRÄKENNöî A ORGÄNiSÄTiE GEMEENTE- & ûCMW-RAAû - RAAûSCûiviiviiSSiES 

FYSIEKE BIJEENKOMST 

OPENBARE VERGADERING 

1. Al~emene info en richtlijnen 

1.1. Duur en reikwijdte 

Tijdens de verdere duur federale fase van het rampenplan (i.k.v. coronacrisis) zijn de zittingen van de 
gemeente- en OCMW-raad of van de raadscommissies terug openbaar (m.u.v. uitzonderingen 
opgenomen in het huishoudelijk reglement). 

Rekening houdende met de nieuwe regeling die vanaf 1 september 2020 geldig is voor vergaderingen 
van lokale bestuursorganen in coronacrisis, zullen vanaf voormelde datum de bijeenkomsten van de 
raden en commissies voortaan in de feestzaal van de Stringe doorgaan met de mogelijkheid van 
aanwezigheid van publiek. 

Geïnteresseerde burgers en pers dienen hun aanwezigheid te bevestigen via e-mail of telefonisch bij de 
dienst secretariaat (pauline.everaert@anzegem.be ofwel 056 69 44 53) en dit tegen uiterlijk 12u daags 
vóór de zitting (mede ikv contacttracing). Wie niet aangemeld staat, zal de zitting niet mogen bijwonen. 

1.2. Voorbereiding van de zitting 

De toelichtingsnota evenals de ontwerpbesluiten worden ter beschikking gesteld van de raadsleden, en 
dit via e-mail acht dagen vóór de zitting. Uiteraard kan elk dossier - digitaal en met alle bijlagen - volledig 
teruggevonden worden op e-notulen. De papieren toelichtingsnota/ontwerpnotulen worden niet meer aan 
huis bezorgd. 
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De papieren dossiers liggen ook vanaf de dag na de oproeping ter inzage en kunnen mits 
voorafgaandelijke afspraak geraadpleegd worden. 

Wie technische vragen heeft over een bepaald dossier, kan deze tijdens de periode waarin de dossiers 
ter inzage zijn, uiteraard steeds per e-mail stellen aan de algemeen directeur die hierop zo snel mogelijk 
een antwoord zal verschaffen, eveneens per e-mail. 

2. Verloop van de zitting 

Locatie: Feestzaal De Stringe voor de gemeente- en OCMW-raden en raadscommissies 

Aanvang: 19u 

Het verloop is zoals voorzien in het huishoudelijk reglement. Er zal geluidsversterking voorzien worden. 
Er is wifi aanwezig in de zaal zodat de raadsleden op e-notulen kunnen om de raad digitaal te volgen. 

Het hygiëneprotocol moet gevolgd worden als volgt: 

• geen handen schudden; 

• geen vestiaire 

• 1,5 meter afstand bewaren; 

• voorzien en gebruiken van handgels; 

. • ondertekenen van documenten - invullen stembiljetten, .... gebeurt met een eigen pen (blauwe 
inkt); 

• gebruik maken van papieren zakdoekjes; 

• eigen drank meenemen; 

• mondmaskers verplichten bij pers en publiek; 

• raadsleden dragen minstens een mondmasker tot de opening van de vergadering en zetten het 
mondmasker ten laatste terug op na sluiting van de zitting; 

• raadsleden mogen hun mondmasker afzetten tijdens de vergadering als de social distancing 
wordt gerespecteerd of moeten een mondmasker dragen behalve als ze aan het woord zijn; 

• voldoende afstand tussen de leden van de raad en het publiek. 

• looplijnen en -richtingen om de vergaderlocatie binnen en buiten te gaan. 

• als de raad geschorst wordt en op het einde van de raad, wordt voldoende discipline aan de dag 
gelegd om niet allemaal terzelfdertijd de zaal te verlaten. Eerst verlaten pers en publiek de zaal, 
daarna de raadsleden. 

De toelichtingsnota wordt op de dag van de zitting zowel digitaal (gemeentelijke website) als op papier ter 
beschikking gesteld van pers en publiek. 

3. Verslag van. de zitting 

Er wordt voorzien in een audio-opname zodat deze achteraf en zoals voorzien in het huishoudelijk 
reglement kan beluisterd worden door de bevolking via de website. Er wordt geen livestreaming meer 
voorzien. 
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- notulenverslag: De notulen van de vergaderingen van de raad vermelden, in chronologische volgorde, 
alle besprokèn onderwerpen, alsook het gevolg dat is gegeven aan de punten waarover de raad geen 
beslissing heeft genomen. Ze maken melding van alle beslissingen en het resultaat van de stemmingen. 
Behalve bij geheime stemming, vermelden de notulen hoe elk lid gestemd heeft. Van die laatste 
verplichting kan worden afgeweken voor beslissingen die genomen zijn met unanimiteit. Ook de 
amendementen en de stemmingen hierover worden in het notuienversiag opgenomen. 

--> dus zoals opgenomen in het goedgekeurde huishoudelijk reglement, d.i. geen wijziging. 

- zittingsverslag: De zittingsverslagen van de vergaderingen van de raad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de tussenkomsten en van de mondeling en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. 

De regel is dus dat de audio-opname het zittingsverslag vormt. Het is belangrijk dat elk raadslid 
uitdrukkelijk het woord vraagt en krijgt van de voorzitter (dit voor de opname). 

Mocht achteraf blijken dat de audio-opname niet voorhanden blijkt te zijn of ontoereikend is (wegens 
technische redenen en omwille van het feit dat de wissel van zaal praktische problemen geeft), dan zal 
het zittingsverslag een geschreven verslag zijn dat een beknopte weergave van de tussenkomsten van 
de raadsleden bevat. Dit verslag wordt dan op de website van Anzegem geplaatst ipv het 
audioverslag. Dit is dus geen woordelijke weergave van de tussenkomsten van de raadsleden, maar 
een beknopte samenvatting. 

Art.2: In de toekomst zal ook minstens audio-liveslream voorzien worden voor de gemeente- en OCMW 
raadszittingen. 

Art.3: de afsprakennota's die in vorige raden werden goedgekeurd, komen hiermee te vervallen en 
worden met onmiddellijke ingang opgeheven. 

Art.4: Deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van het administratief toezicht, conform de regels 
zoals vervat in het decreet lokaal bestuur. 

1.4. 2020/GR/019 - Notulen en zittingsverslag raadszitting van 14 juli 2020: goedkeuring. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: De notulen- en zittingsverslag van van de OCMW-raad van 14 juli 2020 eenparig goed te keuren. 

1.5. 2020/GR/245 - Raadscommissie 'Mens': kennisname nieuw lid. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
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De raadscommissie 'Mens' werd samengesteld op 12 maart 2019. Gelet op het ontslag als 
gemeenteraadslid van Nathalie Kint, diende er namens de fractie INZET een nieuw gemeenteraadslid 
naar voor te worden geschoven. 

Op 19 augustus 2020 ontving het gemeentebestuur de akte van voordracht van de fractie INZET waarin 
Debbie Vandenberghe voorgedragen wordt als lid van de voormelde raadscommissie. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het decreet Lokaal Bestuur, art.37. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Het gemeenteraadsbesluit van 11 juni 2019 houdende goedkeuring van het huishoudelijk reglement van 
de gemeenteraad, 

De gemeenteraadsbeslissing van 12 maart 2019 houdende aktename nominatieve samenstelling van de 
raadscommissies 'Financiën en Algemene Zaken' - 'Mens' - 'Ruimte' en Deontologische Commissie. 

BESLUIT 

Art.1: kennis te nemen van de voordracht door de fractie INZET van Debbie Vandenberghe, 
gemeenteraadslid - wonende Grasstraat 32 - 8570 Anzegem, als lid van de 
raadscommissie 'Mens' voor de verdere duur van de legislatuur 2019-2024. 

Art.2: Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het 
decreet lokaal bestuur, voor het Vlaamse Gewest, van het algemeen bestuurlijk toezicht op de 
gemeenten. 

1.6. 2020/GR/246 - Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West 
Vlaanderen: Algemene Vergaderingen voor de verdere duur van de legislatuur 2019-2024: 
aanduiden effectief vertegenwoordiger. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Elke gemeente-vennoot heeft een of meerdere gemandateerden binnen de algemene vergadering van 
Psilon. Deze moeten raadslid, schepen of burgemeester zijn. leder deelnemende gemeente duidt 
minstens één vertegenwoordiger aan. 

De aanduiding van deze vertegenwoordiger kan eenmalig beslist worden voor de duur van de gehele 
legislatuur. Het is ook aangewezen om, bij deze aanduiding van de vertegenwoordiger uit de 
gemeenteraad, meteen ook een vaste plaatsvervanger aan te duiden. Zo kan bij verhindering van de 
eerste gemandateerde flexibel doorgeschakeld worden naar de plaatsvervanger. 

Er bestaat een onverenigbaarheid tussen het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene 
vergadering en dat van lid van de raad van bestuur. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om - in vervanging van het ontslagnemend gemeenteraadslid 
Nathalie Kint - een ander effectief gemeentelijk vertegenwoordiger aan te duiden voor de verdere duur 
van de legislatuur. 
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Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het decreet Lokaal Bestuur. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

De statuten van Psilon, intergemeentelijk samenwerkingsverband voor crematoriumbeheer Zuid-West 
Vlaanderen. 

Gemeenteraadsbesluit van 12 maart 2019 houdende aanduiding Nathalie Kint als effectief gemeentelijk 
afgevaardigde voor de Intercommunale Psilon tijdens de legislatuur 2019-2024. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: Debbie Vandenberghe, gemeenteraadslid - wonende Grasstraat 32 - 8570 Anzegem, aan te 
stellen, beschikkend over 694 stemmen, als vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen met 
ingang van heden voor de verdere duur van de huidige legislatuur, en dit voor de Intergemeentelijke 
Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen, Psilon. 

Art.2:Kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het 
decreet Lokaal Bestuur. 

1.7. 2020/GR/248 - Besluiten burgemeester van 24 en 30 juli 2020 en besluit van de waarnemend 
burgemeester van 24 augustus 2020 in kader van bestrijding coronavirus: bekrachtiging. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

In het kader van de bestrijding van het coronavirus nam de burgemeester op 24 en 30 juli 2020 een 
bijkomend besluit. Het besluit is nog steeds van toepassing en dient derhalve bekrachtigd te worden. 

De waarnemend burgemeester nam op 24 augustus 2020 een politiebesluit rond de organisatie van 
vergaderingen van lokale bestuursorganen tijdens de verdere duur van de coronacrisis. Ook dit besluit 
dient te worden bekrachtigd door de gemeenteraad. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur 

Nieuwe gemeentewet 

ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende de afkondiging van de federale fase betreffende de 
coördinatie en het beheer van de crisis coronavirus Covid-19 

ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus Covid-19 te beperken 

ministerieel besluit van 3 april 2020 houdende wijziging van het ministerieel besluit van 23 maart 2020 
houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 19 te beperken 

ministerieel besluit van 10 juli 2020 houdende wijziging van het ministerieel besluit van 30 juni 2020 
houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 19 te beperken 

ministerieel besluit van 24 juli 2020 houdende wijziging van het ministerieel besluit van 30 juni 2020 
houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 19 te beperken 

8/31 



t~nzegem 
een buiten-kans! 

ministerieel besluit van 18 maart 2020 en 23 maart 2020, ondertussen vervangen door het ministerieel 
besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus 
COVID-19 te beperken. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende afgelasting gemeente- en OCMW-raad van 12 maart 
2020. 

Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende instellen verbod op activiteiten, manifestaties en 
evenementen die plaatsvinden in openbare gebouwen (m.u.v. hoofdgemeentehuis en sociaal huis) en de 
daaraan verbonden openluchtinfrastructuur op het grondgebied van Anzegem 

Besluit burgemeester 13 maart 2020 houdende opheffing politiebesluit van 12 maart 2020 strekkende tot 
het verbieden van alle manifestaties, activiteiten en evenementen in openbare gebouwen en de daaraan 
verbonden openluchtinfrastructuur 

Besluit burgemeester 18 maart 2020 betreffende afgelasting gemeente- en OCMW-raad 24 maart 2020 

Besluit burgemeester van 30 maart 2020 inzake raadscommissie mens van 7 april 2020 

Besluit burgemeester van 3 april 2020 betreffende de organisatie in besloten zitting van de gemeente- en 
OCMW-raden van 14 april 2020 

Besluit burgemeester van 6 april 2020 betreffende de aanpassing van de openingsuren van de 
recyclageparken voor de duur van 7 april 2020 tot en met 20 april 2020. 

Besluit burgemeester van 6 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en 
verplaatsen naar 22 april 2020 via videoconferentie 

Besluit burgemeester van 7 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en 
verplaatsen naar 22 april 2020 via videoconferentie of optie tot fysieke vergadering in OC Ansold 

Besluit burgemeester van 14 april 2020 strekkende tot het intrekken van het besluit burgemeester van 7 
april 2020 en het organiseren van fysieke bijeenkomsten gemeente- & OCMW-raden en 
raadscommissies tijdens de federale fase van het rampenplan in het kader van de coronacrisis. 

Besluit burgemeester van 4 mei 2020 inzake aanwezigheid ICT-dienst raadscommissies en gemeente 
en OCMW-raden ten tijde van corona 

Amendementen: 

Raadslid Rik Colman (namens CD&V-Eendracht) vraagt om toe te voegen dat op begraafplaatsen het 
mondmasker niet verplicht is. 

De gemeenteraad gaat eenparig akkoord om volgend amendement goed te keuren en toe te voegen aan 
het besluit: 

Tenzij er geen anderhalve meter afstand kan worden gegarandeerd, dient met onmiddellijke ingang, geen 
mondmasker te worden gedragen op de begraafplaatsen. Het dragen van een mondmasker is dus wel 
verplicht wanneer een grote opkomst van bezoekers verwacht wordt, dus· op Allerheiligen en op 
Allerzielen 2020 en eventueel bij een begrafenisdienst wanneer de wettelijk toegestane grootte van de 
bubbel overschreden is. 

Het amendement wordt goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
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Art.1: Volgend besluit van 24 juli 2020 van de burgemeester te bekrachtigen: 

BURGEMEESTERSBESLUIT 
. . 

Bijzondere politieverordening ter bestrijding van de verspreiding van het coronavlrus COVID-19 

Feiten en context 

Gelet op de noodmaatregelen getroffen door de regering inzake de bestrijding van de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19; 

Overwegende dat, in het verlengde van de maatregelen getroffen door de regering inzake de bestrijding 
van het coronavirus COVID-19, het noodzakelijk is om bijkomende rnaatreqelen te treffen voor het 
bestrijden van de verspreiding van het coronavirus COVID-19 binnen de gemeentegrenzen van Anzegem; 

Overwegende dat het dragen van mondmaskers nationaal verplicht wordt op drukke plaatsen, markten, 
kermissen, winkelstraten, ... ; 

Overwegende dat het voor de bevolking en voor het handhaven van de maatregelen, het aanbevolen is om 
de verplichting om mondmaskers bij te hebben te voorzien binnen de gemeentegrenzen, zodat steeds tijdig 
kan gebruik gemaakt worden van de mondmasker indien men zich plots in een situatie van grote drukte 
zou bevinden; 

Overwegende dat het voor de duidelijkheid voor de bevolking en voor het handhaven van de maatregelen, 
het aanbevolen is om de term "drukke plaatsen" nader te definiëren; 

Gelet op het advies van de politiezone Mira; 

Wettelijke motivering 

Gelet op artikel 134 §1 van de Nieuwe Gemeentewet 

Gelet op het decreet lokaal bestuur 

Om die redenen beslist de burgemeester 

Art.1: Het bijhebben van mondmaskers is verplicht op alle openbare plaatsen binnen de gemeente 
Anzeqern. 
Art.2: Het dragen van mondmaskers is verplicht op alle publieke evenementen en in alle publieke 
gebouwen. 

Art.3: Opdracht wordt gegeven aan de politiediensten om de correcte uitvoering van onderhavige 
beslissing op te volgen. 

Art.4: De bijzondere politieverordening wordt bekendgemaakt zoals voorzien in artikels 285 en 286 van het 
decreet lokaal bestuur. 

Art.5: Een afschrift van deze bijzondere politieverordening wordt bezorgd aan de gouverneur van de 
provincie West-Vlaanderen, de korpschef van de politiezone Mira, het parket van de Procureur des 
Konings te Kortrijk en de griffie van de Rechtbank van eerste aanleg en de griffie van de Politierechtbank 
te Kortrijk. 

Art.6: Dit besluit wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan de eerstvolgende gemeenteraad. 
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Art.7. Dit besluit treedt vanaf 25 juli 2020 in werking. 

Te Anzegem op 24 juli 2020 

Gino Devogelaere 

Burgemeester 

Art.2: Volgend besluit van 30 juli 2020 van de burgemeester te bekrachtigen: 

BURGEMEESTERSBESLUIT 

Bijzondere politieverordening ter bestrijding van de verspreiding van het coronavirus COVID-19 

Feiten en context 

Gelet op de noodmaatregelen getroffen door de regering inzake de bestrijding van de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19; 

Overwegende de verspreiding van het coronavirus COVID-19 op Europees grondgebied, en in België, dat 
het totale aantal besmettingen blijft stijgen; 

Overwegende de urgentie en het risico voor de volksgezondheid die het coronavirus COVID-19 met zich 
meebrengt voor de Belgische bevolking; 

Overwegende dat het coronavirus COVID-19 een infectieziekte is die meestal de longen en luchtwegen 
treft; 

Overwegende dat het coronavirus COVID-19 zich via de lucht lijkt over te dragen van mens op mens, dat 
de overdracht van de ziekte lijkt plaats te vinden via alle mogelij~e emissies via de mond en de neus; 

Overwegende dat het gevaar zich uitstrekt over het gehele nationale grondgebied; dat het van algemeen 
belang is dat er een coherentie bestaat bij het nemen van maatregelen voor de handhaving van de 
openbare orde, teneinde de efficiëntie ervan te maximaliseren; 

Overwegende dat, gezien wat voorafgaat, bepaalde bijeenkomsten in besloten of overdekte plaatsen, maar 
ook in open lucht, nog steeds een specifieke bedreiging vormen voor de volksgezondheid. 

Overwegende dat bijkomende maatregelen nodig zijn om besmettingen te verminderen en er bijgevolg 
voor te zorgen dat de diensten van de intensieve zorg de zwaarst getrokken patiënten inde beste 
omstandigheden kunnen ontvangen, en om, anderzijds, meer tijd te geven aan de wetenschappers om 
efficiënte behandelingen en vaccins te ontwikkelen; dat deze maatregel eveneens de contact tracing kan 
vergemakkelijken; 
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Overwegende dat, in het verlengde van de maatregelen getroffen door de regering inzake de bestrijding 
van het coronavirus COVID-19, het noodzakelijk is om bijkomende maatregelen te treffen voor het 
bestrijden van de verspreiding van het coronavirus COVI D-19 binnen de gemeentegrenzen van Anzegem; 

Overwegende dat het dragen van mondmaskers nationaal verplicht wordt op drukke plaatsen, markten, 
kermissen, winkeistraten, ... ; 

Overwegende dat het voor de bevolking en voor het handhaven van de maatregelen, het aanbevolen is om 
de verplichting om mondmaskers bij te hebben te voorzien binnen de gemeentegrenzen, zodat steeds tijdig 
kan gebruik gemaakt worden van de mondmasker indien men zich plots in een situatie van grote drukte 
zou bevinden; 

Gelet op de inhoudelijke criteria die belangrijk zijn voor de transmissie van infectieziekten, met name het 
aantal aanwezigen, de intensiteit van het contact, de duur van het contact, de beslotenheid van de ruimte 
en de leeftijdsmix van de bevolking; 

Overwegende dat het van belang is om aandachtig te zijn voorkwetsbare groepen; 

Overwegend dat het van belang is om alle maatregelen te laten samenwerken om de efficiëntie te 
maximaliseren; 

Overwegend dat deze maatregelen noodzakelijk zijn om te vermijden dat de gezondheidszorg onder 
zodanige zware druk komt te staan, dat de algemene zorgverlening volledig in het gedrang komt; 

Overwegend dat ook beperkte contacten in niet druk bezochte zones ook voor de nodige verspreiding van 
het virus kunnen zorgen; 

Overv·vegend dat de eplderniolöqlsche situatie sterk verschilt van gemeente tot gemeente, waarbf de !oka!e 
autoriteiten een prominente rol spelen. Dat ze optreden binnen het kader van het ministerieel besluit 
waarbij ze zelf aanvullende voorzorgsmaatregelen overwegen; 

Dat het coronavirus bezig is aan een opmars en dat recent de risicograad op besmetting steeg. Dat de 
experten voorspellen dat deze trend zich exponentieel zal doorzetten waardoor bijkomende maatregelen 
noodzakelijk zijn; 

Overwegende dat het ministerieel besluit van 24 juli 2020 reeds extra maatregelen heeft genomen die 
vanaf zaterdag 25 juli 2020 in het hele land van toepassing zullen zijn; 

Overwegende dat het voor de duidelijkheid voor de bevolking en voor het handhaven van de maatregelen, 
het aanbevolen is om de term "drukke plaatsen" nader te definiëren; 

Overwegende dat het verbieden van evenementen voor de maand augustus de bevolking stimuleert de 
heersende maatregelen op te volgen; 

Gelet op het advies van de politiezone Mira; 

Wettelijke motivering 

Gelet op artikel 134 §1 van de Nieuwe Gemeentewet; 

Gelet op het decreet lokaal bestuur; 

Gelet op het ministerieel besluit van 30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding 
van het coronavirus Covid 19 te beperken; 

Gelet op het ministerieel besluit van 28 juli 2020 houdende verstrengde dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus Covid-19 te beperken; 
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Om die redenen beslist de burgemeester 

Art.1: Het bijhebben van mondmaskers is verplicht op alle openbare plaatsen binnen de gemeente 
Anzegem vanaf 1 augustus 2020 en dit tot nader order. 

Art.2: Het dragen van mondmaskers is verplicht op alle publieke evenementen en in alle publieke 
gebouwen vanaf 1 augustus 2020 en dit tot nader order. Dit is inclusief: 

• recyclageparken 

• begraafplaatsen 

• tribunen sportterreinen 

• kerken 

Art.3: de gemeentelijke zalen, zowel cultuurzalen als sporthallen, te sluiten vanaf 1 augustus tem 31 
augustus 2020. Jeugd- en sportkampen/buitenschoolse kinderopvang/speelpleinwerking kunnen er wel 
doorgaan conform de geldende regels. 

Art.4: Alle publieke evenementen tussen 1 en 31 augustus 2020 worden geannuleerd. Dit is inclusief 
Halle-Ingooigem voor wielertoeristen en wielerwedstrijd Lendedreef. Andere sportwedstrijden kunnen 
doorgaan mits het volgen van de geldende protocollen. 

Art.5: Opdracht wordt gegeven aan de politiediensten om de correcte uitvoering van onderhavige 
beslissing op te volgen. 

Art.6: De bijzondere politieverordening wordt bekendgemaakt zoals voorzien in artikels 285 en 286 van het 
decreet lokaal bestuur. 

Art. 7: Een afschrift van deze bijzondere politieverordening wordt bezorgd aan de gouverneur van de 
provincie West-Vlaanderen, de korpschef van de politiezone Mira, het parket van de Procureur des 
Konings te Kortrijk en de griffie van de Rechtbank van eerste aanleg en de griffie van de Politierechtbank 
te Kortrijk. 

Art.8: Dit besluit wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan de eerstvolgende gemeenteraad. 

Te Anzegem op 30 juli 2020 

Gino Devogelaere 

Burgemeester 

Art.3: Volgend besluit van 24 augustus 2020 van de waarnemend burgemeester te bekrachtigen: 

POLITIEBESLUIT VAN DE WAARNEMEND BURGEMEESTER HOUDENDE BEPALINGEN VOOR DE 
ORGANISATIE VAN VERGADERINGEN VAN DE LOKALE BESTUURSORGANEN TIJDENS DE 

CORONACRISIS 
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De waarnemend burgemeester, 

Feiten en context 

Gelet op de verdere verspreiding van het Covid-19 virus binnen Europa en België 

Gelet op de introductie van "social distancing"-maatregelen die door alle supranationale 
gezondheidsorganisaties ondersteund worden en in alle landen genomen worden· 

Gelet op het ministerieel besluit van 18 maart 2020 en 23 maart 2020, ondertussen vervangen door het 
ministerieel besluit van .30 juni 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus COVID-19 te beperken. 

Gelet op het advies van de provinciegouverneur van woensdag 1 april ll. om in eenieders belang de 
vergaderingen van alle gemeentelijke bestuursorganen zoveel als mogelijk digitaal te laten verlopen; 

ûverwegende dat de pubiieke ge:wndheid een absolute en onvoorwaardelijk onderdeel vormt van de 
openbare orde, rust en hygiëne dat door de overheid moet bewaakt worden 

Overwegende dat in uitzonderlijke, hoogdringende omstandigheden de burgemeester 
politieverordeningen kan maken in plaats van de gemeenteraad. Zo bepaalt artikel 134, §1, N.Gem.W. "In 
geval van oproer, kwaadwillige samenscholing, ernstige stoornis van de openbare rust of andere 
onvoorziene gebeurtenissen, waarbij het geringste uitstel gevaar of schade zou kunnen opleveren voor 
de inwoners, kan de burgemeester politieverordeningen maken, onder verplichting om daarvan onverwijld 
aan de gemeenteraad kennis te geven, met opgave van de redenen waarom hij heeft gemeend zich niet 
tot de raad te moeten wenden. Die verordeningen vervallen dadelijk, indien zij door de raad in de 
eerstvolgende vergadering niet worden bekrachtigd.". Het COVID-19-virus en de strijd tegen de verdere 
verspreiding hiervan, valt onder dergelijke onvoorziene gebeurtenis. 

Overwegende het belang dat de werking van het lokaal bestuur kan verder gezet worden 

Overwegende dat het bijgevolg van belang is om een gemeente- en OCMW-raad te kunnen laten 
doorgaan 

Overwegend dat de recentste richtlijnen vanuit Binnenlands Bestuur stellen dat 

de regel is dat vanaf september 2020 de gemeenteraden en de raden voor maatschappelijk welzijn 
vanaf september terug fysiek plaatsvinden. 
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Ongeacht de manier waarop de vergadering plaatsvindt, de vergadering openbaar moet zijn. Dit 
betekent dat de fysieke vergadering opengesteld moet worden voor publiek of zowel audio als video 
gelivestreamd. 

Overwegende dat er - indien fysiek vergaderen voor gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 
vanaf september de regel is - veiligheidswaarborgen aangewezen zijn. 

Overwegende dat er op een andere locatie lokale bestuursvergaderingen kunnen en mogen 
georganiseerd worden dan de gebruikelijke raadzaal. · 

Overwegende dat de feestzaal van GC De Stringe, geschikt lijkt als vergaderlocatie gezien: 

Ze voldoende ruimte biedt zodat de leden van de raad op 1,5meter afstand van elkaar kunnen 
plaatsnemen 

Ze voldoende ruimte biedt voor pers en publiek zodat iedereen minstens op 1,5 meter afstand van 
elkaar kan plaatsnemen 

Er twee toe-zuttqanqsdeuren kunnen gebruikt worden zodat de àanwezigen elkaar niet moeten 
kruisen 

Er voldoende mogelijkheid is om de raadszaal te verluchten 

Overwegende dat deze richtlijnen ook bepalen dat er voorzorgsmaatregelen kunnen opgelegd worden ter 
bescherming van de veiligheid en gezondheid van de aanwezigen; dat deze in een afsprakennota zullen 
gegoten worden en ter bekrachtiging voorgelegd aan de gemeente- en OCMW-raad. 

Overwegende dat de feestzaal De Stringe een locatie is met een grote capaciteit maar dat het in het 
kader van contacttracing en tevens om de praktische redenen (inrichten van de zaal) noodzakelijk is dat 
het gemeentebestuur een goed zicht heeft op het aantal te verwachten aanwezigen; dat deze zaal echter 
minstens het aantal aanwezigen kan plaatsen dat gebruikelijk de vergadering bijwoont; dat het daarom 
aangewezen is om vooraf een correct zicht te krijgen op het aantal aanwezigen; 

Gelet op het besluit van de burgemeester van 4 mei 2020 aangaande de organisatie van de gemeente 
en OCMW-raden, waarbij tijdens de federale fase van het rampenplan m.b.t. de coronacrisis de 
gemeente- en OCMW-raden evenals raadscommissies georganiseerd worden in besloten zitting 
(bedoelend: zonder pers en publiek 

Wettelijke motivering 

Gelet op artikel 134 §1 van de Nieuwe Gemeentewet 

Gelet op het decreet lokaal bestuur 

BESLUIT om die redenen: 
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Art.1: Het besluit van de burgemeester van 4 mei 2020 aangaande de organisatie van de gemeente- en 
OCMW-raden, waarbij tijdens de federale fase van het rampenplan m.b.t. de coronacrisis de gemeente 
en OCMW-raden evenals raadscommissies georganiseerd worden in besloten zitting (bedoelend: zonder 
pers en publiek) wordt met ingang van 1 september 2020 opgeheven. 

Art.2: Tijdens de verdere federale fase van het rampenplan m.b.t. de coronacrisis worden de gemeente 
en OCMW-raden evenals eventuele raadscommissies georganiseerd in openbare zitting waarbij ook de 
aanwezigheid van pers en publiek toegestaan wordt. Pers en publiek dienen vooraf hun aanwezigheid 
te bevestigen, hetzij telefonisch, hetzij per e-mail en dit. tegen de dag voorafgaand aan de vergadering om 
12u. De modaliteiten worden bekendgemaakt aan de bevolking via de gemeentelijke website samen met 
de publicatie van de oproeping. 

Art.3: Een afsprakennota wordt opgemaakt en ter goedkeuring aan de gemeente- en OCMW-raad 
voorgelegd bevattende een hygiëneprotocol en een aantal veiligheidsvoorschriften. 

Art. 4: Dit besluit wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan de eerstvolgende gemeenteraad. 

Art. 5: De burgemeester als officier van de bestuurlijke politie en als hoofd van de lokale politiediensten is 
belast met de uitvoering van onderhavig besluit en oefent hierop het toezicht en de handhaving uit of doet 
dit uitvoeren. 

Art. 6. Dit besluit treedt onmiddellijk in werking en wordt gepubliceerd op de website van de Gemeente 
Anzegem. 

Art. 7: Dit besluit wordt overgemaakt aan de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen en aan de 
korpschef van de politiezone MIRA. 

Te Anzegem op 24 augustus 2020 

Johan Delrue, eerste schepen - waarnemend burgemeester 

Art.4: Tenzij er geen anderhalve meter afstand kan worden gegarandeerd, dient met onmiddellijke 
ingang, geen mondmasker te worden gedragen op de begraafplaatsen. Het dragen van een mondmasker 
is dus wel verplicht wanneer een grote opkomst van bezoekers verwacht wordt, dus op allerheiligen en 
op allerzielen 2020 en eventueel bij een begrafenisdienst wanneer de wettelijk toegestane grootte van de 
bubbel overschreden is. 
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Artikel 2 uit het besluit van 30 juli 2020 van de burgemeester wordt dus met onmiddellijke ingang 
opgeheven voor wat betreft de verplichting tot het dragen van een mondmasker op de kerkhoven. 

Art.5: Deze beslissing wordt bekendgemaakt op de website van Anzegem en via de gebruikelijke 
kanalen. 

Art.6: Opdracht wordt gegeven aan de politiediensten om de correcte uitvoering van onderhavige 
beslissing op te volgen. 

Art.7: De bijzondere politieverordening wordt bekendgemaakt zoals. voorzien in artikels 285 en 286 van 
het decreet lokaal bestuur. 

Art.8: Een afschrift van deze bijzondere politieverordening wordt bezorgd aan de gouverneur van de 
provincie West-Vlaanderen, de korpschef van de politiezone Mira, het parket van de Procureur des 
Konings te Kortrijk en de griffie van de Rechtbank van eerste aanleg en de griffie van de Politierechtbank 
te Kortrijk. 

Art.9: Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan de toezichthoudende overheid, conform de 
bepalingen rond het administratief toezicht zoals voorzien in het decreet lokaal bestuur. 

1.8. 2020/GR/249 - Definitief antwoord Agentschap Binnenlands Bestuur inzake klachten 
ingediend door een raadslid tegen diverse gemeenteraadsbeslissingen van 12 mei 2020: 
Mededeling. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Ingevolge artikel 333 Decreet Lokaal Bestuur dient het antwoord van Agentschap Binnenlands Bestuur 
op een klacht meegedeeld te worden aan de gemeenteraad. 

Op 30 juli ll. ontving het gemeentebestuur het antwoord van ABB nopens de klachten ingediend door een 
raadslid tegen: 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake opname zijweg Otegemstraat in het gemeentelijk 
wegennet. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake convenant en samenwerkingsovereenkomst tussen de 
Anzegemse basisscholen en het gemeentebestuur van Anzegem 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake goedkeuring afsprakennota 2020-18 projectregie 
site Escolys. 

De waarnemend gouverneur besliste geen toezichtsmaatregel te nemen. 
' ., 

De gemeenteraad dient hiervan kennis te nemen. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur, art.333 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
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- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake opname zijweg Otegemstraat in het gemeentelijk 
wegennet. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik · 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake convenant en samenwerkingsovereenkomst tussen de 
Anzegemse basisscholen en het gemeentebestuur van Anzegem 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake goedkeuring afsprakennota 2020-i 8 projectregie 
site Escolys. 

BESLUIT 

kennis te nemen van het antwoord van Agentschap Binnenlands Bestuur ontvangen op 30 juli 2020 op de 
klachten ingediend door raadslid Rik Colman aangaande: 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake opname zijweg Otegemstraat in het gemeentelijk 
wegennet. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake convenant en samenwerkingsovereenkomst tussen de 
Anzegemse basisscholen en het gemeentebestuur van Anzegem 

- gemeenteraadsbesluit van 12 mei 2020 inzake goedkeuring afsprakennota 2020-18 projectregie 
site Escolys. 

De waarnemend gouverneur besliste geen toezichtsmaatregel te nemen. 

Punt 2. Politie en Brandweer 

2.1. 2020/GR/254 - Belgisch Kampioenschap wielrennen op de weg - 22 september 2020: 
Vaststellen politiereglement houdende verbieden randanimatie en ambulante handel. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Anja Desmet, Derde schepen 

Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

De VZW Anzegem Cycling, met maatschappelijke zetel Kerkdreef 28 - 8570 Anzegem organiseert op 22 
september 2020 het Belgisch Kampioenschap Wielrennen op de weg in Anzegem. In het kader van de 
coronacrisis is het aangewezen om alle randanimatie te verbieden in het belang van de veiligheid en 
gezondheid van deelnemers, toeschouwers en de bevolking in het algemeen. 

De veiligheidscel brengt advies uit op 3 september 2020. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

· De nieuwe Gemeentewet bekrachtigd bij wet van 26 mei 1989, inzonderheid artikel 135 §2, ingevoegd bij 
wet van 27 mei 1989 

Het decreet Lokaal Bestuur 

De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij KB van 16 maart 1968, 
inzonderheid op artikel 12 gewijzigd bij het KB van 30 december 1982 

Het KB van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
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Het KB van 21 augustus 1967 tot reglementering van wielerwedstrijden en veldritten, met inbegrip van 
latere wijzigingen 

Het ministerieel besluit van 18 maart 2020, 23 maart 2020 en 30 juni 2020, ondertussen vervangen door 
het ministerieel besluit van 22 augustus 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van 
het coronavirus COVID-19 te beperken. 

De federale en Vlaamse maatregelen die de verspreiding van het coronavirus beperken 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: Ter gelegenheid van het Belgisch Kampioenschap wielrennen op de weg is het verboden op 
dinsdag 22 september 2020 om ambulante activiteiten uit te oefenen of tenten, kramen en voertuigen op 
te stellen met het oog op de verkoop van eet- en drinkwaren. Dit verbod geldt over het ganse parcours op 
het gemeentelijk grondgebied. 

Art.2: het is verboden om de organisatie 'Belgisch kampioenschap wielrennen op de weg', die plaatsvindt 
op dinsdag 22 september 2020 op enigerlei wijze te hinderen. 

Art.3: Overtreding van dit besluit wordt gestraft met politiestraffen, tenzij zwaardere straffen door andere 
wetten voorzien worden. 

Art.4: Dit besluit is van kracht op 22 september 2020. 

Art.5: Afschrift van dit besluit wordt gestuurd naar: 

• de KBWB 

• de politiezone Mira 

• de organisator 

• de griffie van de rechtbank van eerste aanleg te Kortrijk 

• de griffie van de politierechtbank te Kortrijk 

Punt 3. Afval en recyclageparken 

3.1. 2020/GR/247 -Algemeen gemeentelijk retributiereglement inzake diftar op het recyclagepark 
(geDIFferentieerd TARief): goedkeuring toevoeging. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

In het kader van de nieuwe code goede praktijk dient het asbestcement, dat naar de recyclageparken 
afgevoerd wordt, veilig verpakt te zijn. Zo worden de risico's voor bezoekers en medewerkers 
ingeperkt. De daarvoor geschikte inpakplastics dienen vooraf op het recyclagepark aangekocht te 
worden. Deze inpakplastics worden door de gemeente aangekocht bij IMOG en aan dezelfde prijs 
verkocht. IMOG biedt 2 soorten inpakplastics aan: 

• buisfolie asbestcement: 120 cm breedte: € 1,5 per lopende meter 

• plastic zak asbestcement: 120 cm x 120 cm: € 1,8 per stuk 
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Met onverpakt asbestcement krijg je geen toegang meer tot het recyclagepark. Enkel de door het 
gemeentebestuur ter beschikking gestelde inpakplastics mogen gebruikt worden voor de verpakking van 
het asbestcement. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

De beslissing van de gemeenteraad d.d. 17 december 2013 betreffende vaststellen gemeentelijke 
retributies: op het aanbrengen van bepaalde afvalfracties op het containerpark voor een termijn van 1 
januari 2014 tot en met 31 december, verlengd tot 31 augustus 2020 door beslissing van de 
gemeenteraad d.d. 16 december 2019. 

Het algemeen gemeentelijk retributiereglement van 3 juni 2008 (en latere wijzigingen). 

De beslissing van de gemeenteraad d.d. 14 juli 2020: Algemeen gemeentelijk retributiereglement inzake 
diftar op het recyclagepark (geDIFferentieerd TARief): goedkeuring nieuw reglement vanaf 1 september 
2020. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: het algemeen gemeentelijk retributiereglement wordt aangevuld met onmiddellijke ingang wat het 
DIFTAR-retributiereglement voor het recyclagepark betreft. Onder categorie 6 Milieu en afval - 
Diftarreglement, meer bepaald onder de flankerende maatregelen wordt hel reylernent aangevuld als 
volgt: 

Om de risico's voor bezoekers en medewerkers in te perken moet het aangeleverde asbestcement 
verplicht veilig verpakt aangeleverd worden. De daarvoor geschikte inpakplastics kunnen vooraf op het 
recyclaqepark aangekocht worden. Er zijn 2 soorten inpakplastics: 

• buisfolie asbestcement: 120 cm breed: € 1,5 per lopende meter 

• plastic zak asbestcement: 120 cm x 120 cm: € 1,8 per stuk 

Met onverpakt asbestcement krijg je geen toegang tot het recyclagepark. Enkel de door het 
gemeentebestuur ter beschikking gestelde inpakplastics mogen gebruikt worden voor de verpakking van 
het asbestcement. 

Punt 4. Onderwijs 

4.1. 2020/GR/238 - Klacht burger inzake herstructurering onderwijs: kennisname beslissing 
Commissie Zorgvuldig Bestuur. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Een burger diende klacht in tegen een gemeenteraadsbesluit van 22 april ll. aangaande de 
herstructurering van het gemeentelijk onderwijs. De gemeenteraad kan kennis nemen van het antwoord 
van de Commissie Zorgvuldig Bestuur aangaande deze klacht. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Gemeenteraadsbesluit van 22 april 2020 nopens de herstructurering gemeentelijk onderwijs. 

BESLUIT 
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Art.1: kennis te nemen van het antwoord dd. 30 juni 2020 van de Commissie Zorgvuldig Bestuur inzake 
de klacht ingediend door een burger rond de herstructurering van de gemeenteschool. De klacht blijkt 
ongegrond. 

Punt 5. Sport 

5.1. 2020/GR/242 - Ter beschikking stellen sanitaire containers aan SV Anzegem - aangepaste 
gebruiksovereenkomst: goedkeuring. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Voetbalploeg 'Eendracht Vichte' verhuist van de Nieuwenhovestraat naar de Lendedreef, de 2de handse 
kleedcontainers die nu in de Nieuwenhovestraat staan, zijn daar niet meer nodig. 

Deze containers werden in 2016 aangekocht door de gemeente en werden volgens een 
gebruiksovereenkomst jaarlijks afbetaald door Eendracht Vichte. De containers stonden op niet 
gemeentelijke grond, vandaar deze overeenkomst om de containers af te betalen. 

Nu het contract stopt met Eendracht Vichte, zijn de containers volgens de overeenkomst terug eigendom 
van de gemeente. (aankoopkost van de containers:€ 7.600 en nog€ 2.500 kosten om ze gebruiksklaar 
te maken) 

Al enkele jaren heeft SV Anzegem nood aan extra kleedkamers op de 3 Kaven, ze gebruiken daarvoor 
ook de kleedkamers van het liefhebbersgedeelte en sommige ploegen moeten de kleedkamers dubbel 
gebruiken. Op het liefhebbersterrein van de 3 Kaven komt er volgend seizoen ook een nieuwe 
voetbalploeg spelen: Par Hazard van Anzegem. Op het liefhebbersterrein spelen ook al: FC Heirweg, 
Club 2000, Rugby voor trainingen. De kleedkamers van het liefhebbersterrein worden dus ook regelmatig 
door andere ploegen gebruikt. 

De Groene Duivels kregen in 2017 ook een toelage voor de aankoop van 2 kleedcontainers op de 
Klijtberg (toelage van€ 10.000), de inrichting en de aansluiting was op kosten van de club. 

Er wordt voorgesteld om de kleedcontainers van de Nieuwenhovestraat te verplaatsen naar de 
voetbalterreinen 3 Kaven, SV Anzegem mag deze gratis gebruiken en zij staan in voor de kosten van de 
aansluiting en de verdere inrichting van de kleedcontainers. Er wordt hiervoor een gebruiksovereenkomst 
opgemaakt. 

Er werd advies gevraagd aan de sportraad per mail, dit advies was positief. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgendè eerdere beslissingen: 

Gemeenteraadsbesluit 9 mei 2017: goedkeuren overeenkomst sanitaire containers voor voetbalclub 
Eendracht Vichte 

Gemeenteraadsbesluit van 2 juli 2001 houdende: Goedkeuren overeenkomst recht van gebruik 
voetbalterreinen Vichtsesteenweg dienstig voor SV Anzegem 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
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Art.1: de kleedcontainers van de Nieuwenhovestraat die door voetbalclub Eendracht Vichte werden 
gebruikt ter beschikking te stellen aan SV Anzegem op het sportterrein de 3 Kaven. 

Art.2: de containers worden gratis ter beschikking gesteld aan SV Anzegem, de club betaalt de kosten 
van de aansluiting en verdere inrichting. 

Art.3: De onderstaande gebruiksovereenkomst tussen het gemeentebestuur en SV Anzegem wordt 
goedgekeurd. 

GEBRUIKSOVEREENKOMST 

KLEEDCONTAINERS VOETBAL TERREIN 3 KAVEN 

DIENSTIG VOOR VOETBALCLUB SV ANZEGEM. 

1. VOORWERP VAN DE OVEREENKOMST- PLAATSBESCHRIJVING 

Artikel 1 : 

Het Gemeentebestuur van Anzegem, vertegenwoordigd door Koen Tack, Voorzitter gemeenteraad 
en Sonja Nuyttens, Algemeen Directeur, stelt 3 sanitaire containers, gelegen op de voetbalvelden 3 
Kaven, Vichtsesteenweg te Anzegem, ter beschikking van de vaste gebruiker, SV Anzegem, 
vertegenwoordigd door en . 

Deze sportinfrastructuur is aangekocht door gemeente Anzegem en heeft als bestemming : gebruik voor 
trainingen en wedstrijden voetbal. 

Artikel 2 

Onder 3 sanitaire containers wordt verstaan : 

2 groepscabines met omkleedruimte en douches 

1 scheidsrechterscabine met toiletten en technisch lokaaltje (boiler) 

In bijlage 1 gehecht aan deze overeenkomst wordt een visuele voorstelling gegeven van de in bruikleen 
gegeven containers. 

ll. PRIJS VAN DE OVEREENKOMST 

Artikel 3 

SV Anzegem mag gratis gebruik maken van de kleedcontainers. 

111. DUUR VAN DE OVEREENKOMST 

22/31 



filnzegem 
een buiten-kans! 

Artikel 4 

De overeenkomst wordt gemaakt voor onbepaalde duur, beginnende op 9 september 2020. De goederen 
blijven eigendom van het gemeentebestuur Anzegem. 

IV UITBATINGSVOORWAARDEN 

Artikel 5 

SV Anzegem bepaalt vrij de uren waarop de containers kunnen gebruikt worden. 

Artikel 6 

SV Anzegem moet zelf de nodige maatregelen treffen om de veiligheid van de personen te verzekeren. 
Daartoe dienen zij een objectieve aansprakelijkheidsverzekering tegen brand en ontploffing afsluiten 
evenals alle bestaande en toekomstige wettelijk verplichte verzekeringen. 

Een kopie van de verzekeringspolissen en het betalingsbewijs van de premies worden voorgelegd aan 
het gemeentebestuur. 

Artikel 7 

SV Anzegem staat in voor de bewaking van de aan hen vergunde inrichting. Zij zullen elke 
onregelmatigheid verbieden. Schade veroorzaakt door gelegenheidsgebruikers valt ten laste van de 
schuldige. Indien deze niet is gekend, zal SV Anzegem zelf instaan voor de herstellingskosten 

V. INRICHTINGSWERKEN INFRASTRUCTUUR EN ONDERHOUD. 

Artikel 8 

Alle aansluitingen, onderhouds- en herstellingswerken zijn ten laste van SV Anzegem. 

Geen enkele kost kan teruggevorderd worden van het gemeentebestuur. 

SV Anzegem verbindt er zich toe om de ter beschikking gestelde containers in een permanente staat van 
netheid te houden. Voor de uitvoering van de in dit artikel omschreven onderhoudsplicht dient SV 
Anzegem zich te gedragen als een goede huisvader, in de civielrechtelijke betekenis van het woord. 
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Vl. VERBRUIKSKOSTEN VAN WATER, GAS EN ELEKTRICITEIT-WERKINGSKOSTEN 

Artikel 9 

Alle energiekosten en werkingskosten zijn ten laste van SV Anzegem. 

VII. MORALITEITSVEREISTEN MET BETREKKING TOT DE UITBATER EN EVENTUELE 

AANGESTELDEN 

Artikel 10 

SV Anzegem is ertoe gehouden om steeds alle vigerende en toekomstige wetgevingen en 
politiereglementen nauwgezet na te leven. 

Artikel 11 

In functie van het gebruik van de containers, mag SV Anzegem zich, volledig op eigen kosten en op 
eigen risico, laten bijstaan door aangestelden. Zij staan in voor deze aangestelden en verzekeren hen 
tegen arbeidsongevallen. 

VIII WANPRESTATIE-SANCTIES 

Artikel 12 

Bij niet naleving van enige bepaling van deze overeenkomst wordt de overeenkomst met SV Anzegem 
stopgezet. 

Punt 6. Financiën 

6.1. 2020/GR/237 - Opvolgingsrapport uitvoering meerjarenplan over het eerste semester van 
het boekjaar (art. 263 decreet over het lokaal bestuur): toelichting en kennisgeving. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat voor de planningsperiode 2020-2025 er jaarlijks moet 
gerapporteerd worden aan de gemeenteraad over de stand van zaken van de uitvoering van het 
meerjarenplan: de opvolgingsrapportering. Ten laatste voor het einde van het derde kwartaal dient een 
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opvolgingsrapport voorgelegd te worden over hetgeen gedaan werd ter invulling van het meerjarenplan 
'Anzegem morgen' 2020-2025 in het eerste semester van het jaar. 

Er werd door de algemeen en de financieel directeur, met input van alle diensten een opvolgingsrapport 
opgesteld, hetwelke nu voorgelegd wordt aan de gemeenteraad. Dit rapport werd samengesteld met 
volgende documenten op basis van de door de decreetgever oplegde elementen: 

• Opvolgingsrapportering met rekeningcijfers: hier wordt een stand van zaken meegegeven, 
inclusief aanrekeningcijfers, toestand einde 2e kwartaal 2020 omtrent de invulling die al werd 
gegeven aan de vooropgestelde prioritaire acties in het meerjarenplan 'Anzegem morgen'. Per 
actie kan een uitvoeringstrend, evaluatie en een stand van zaken omtrent de indicatoren 
opgenomen per actie teruggevonden worden. Dit rapport wordt aangevuld met een schematisch 
evaluatie van de acties waardoor snel een overzicht kan bekomen worden per actie of deze al 
opgestart werd, eventueel afgesloten en of de actie 'op schema' is. 

• Schema J1: doelstellingenrekening: Hierin worden de totalen op het einde van het eerste 
semester van 2020 weergegeven inzake uitgaven en ontvangsten voor wat betreft exploitatie, 
investering en financiering, gegroepeerd per beleidsdoelstelling, prioritair beleid en gelijkblijvend 
beleid (verrichtingen zonder doelstellingen) zodat een overzicht kan aangeboden worden omtrent 
de gerealiseerde ontvangen en uitgaven. 

• Schema T2: ontvangsten en uitgaven naar economische aard: Hierin wordt een overzicht 
geboden van de toestand einde eerste semester 2020 omtrent de uitgaven en ontvangsten naar 
economische aard voor wat betreft exploitatie, investering en financiering zodat een overzicht kan 
aangeboden worden omtrent de gerealiseerde ontvangen en uitgaven. 

• Overzicht van de (wijzigingen van de) financiële risico's dewelke door de financieel directeur 
worden vastgesteld en zo een bedreiging kunnen vormen voor de gemeentelijke financiën. 

• Er zijn geen wijzigingen in de assumpties die gekozen werden bij de opmaak van het 
meerjarenplan 'Anzegem morgen'. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur in het bijzonder artikel 40 en 41 betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 263 betreffende de andere rapportering; 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 betreffende de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en de provinciale besturen in het bijzonder artikel 29 betreffende de opvolgingsrapportering; 

Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften van de 
beleidsrapporten, de rekening-stelsels en de digitale rapportering van de beleids- en beheerscyclus van 
lokale en provinciale besturen; 

BESLUIT 

Art.1: De gemeenteraad neemt kennis van het voorgelegde opvolgingsrapport betreffende de stand van 
zaken aangaande de uitvoering van het meerjarenplan 'Anzegem morgen' gedurende het eerste 
semester van 2020. 

6.2. 2020/GR/250 - Jaarrekening gemeente 2019: aktename goedkeuring door gouverneur. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
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Het bestuur bezorgde de jaarrekening 2019 zoals vastgesteld door de gemeenteraad op 12 mei 2020, 
aan de gouverneur. 

Op donderdag 30 juli 2020 werd het gemeentebestuur ervan op de hoogte gebracht dat de jaarrekening 
2019 werd goedgekeurd. Het nazicht van de jaarrekening heeft niet geleid tot formele 
vaststellingen. Zoals bepaald in artikel 332§1, 3e lid van het decreet over het !okaa! bestuur worden alle 
besluiten en opmerkingen van de toezichthoudende overheid ter kennis gebracht op de eerstvolgende 
vergadering van de raad. 

De gemeenteraad wordt gevraagd akte te nemen van de goedkeuring van de gouverneur van _de 
jaarrekening over het financiële boekjaar 2019. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en in het bijzonder de artikelen 260 3° en 262; 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus van de 
gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, en in het bijzonder de 
artikelen 30 tot en met 45; 

Het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 
van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsel van de gemeenten, de 
provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, en in het bijzonder de artikelen 5 tot en 
met 8 en 11 tot en met 13. 

BESLUIT 

Art.1: De gemeenteraad neemt akte van de goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 
2ûi 9 door de gouverneur. 

6.3. 2020/GR/253 - Rapport van de financieel directeur over eerste semester 2020: kennisgeving. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Overeenkomstig artikel 177 van het decreet over het lokaal bestuur rapporteert de financieel directeur in 
volle onafhankelijkheid over de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van de beslissingen van 
de gemeente en het OCMW (visumverlening), het debiteurenbeheer, de thesaurietoestand, de 
liquiditeitenprognose, de beheerscontrole, de evolutie van de budgetten en de financiële risico's. 

In bijlage wordt het 'Rapport van de financieel directeur 1 ° semester 2020' gevoegd. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Art 177 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 

BESLUIT 

Art.1: kennis te nemen van het het 'rapport financieel directeur over eerste semester 2020'. 

.6.4. 2020/GR/261 - Gemeentelijk meerjarenplan 2020-2025 (patrimonium) - overschrijven 220.000 
euro naar OCMW Anzegem nodig voor de aankoop en eventuele verbeteringswerken van 
een doorgangswoning: goedkeuring (onder voorbehoud goedkeuring 
verkoopsovereenkomst in OCMW-raad van heden). 
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Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Op de OCMW-raad 8 september 2020 zal een voorstel tot aankoop van een doorgangswoning ten 
behoeve van het OCMW ter goedkeuring worden voorgelegd aan de raadsleden. Deze aankoop geeft 
invulling aan de in het meerjarenplan 'Anzegem morgen' opgenomen prioritaire actie ACT_ 1.4.3: 'Aanbod 
van crisishuisvesting voor Anzegemnaren in nood'. Deze aankoop werd voorzien op het gemeentelijk 
budget onder actie ACT _2.4.2: 'Uitrol Patrimoniumplan', dit naar aanleiding van de integratie van de 
boekhouding gemeente en OCMW bij opmaak van het meerjarenplan voor wat betreft sociale- en/of 
bejaardenhuisvesting. 

Gezien echter het OCMW zal optreden als koper van deze woning en gezien het OCMW ook een 
subsidiedossier zal indienen bij Wonen Vlaanderen voor aankoop, renovatie en inrichting wordt 
voorgesteld bij de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan (najaar 2020) 220.000 euro voor de 
aankoop van deze woning (incl. notariskosten, opfrissings- en geschiktmakingswerken) over te dragen 
van het gemeentebudget naar het OCMW-budget (onder voorbehoud van de goedkeuring door de 
OCMW-raad van 8 september 2020 van deze aankoop van een doorgangswoning). 

Financiële reflex: 

Budget voorzien op: 2021 /ACT _2.4.2/0119-90/221 000O/GEMEENTE/CBS/IP-A_2.4.2: 'Gebouwen - 
bouw, verbouwing en groot onderhoud - nog te definiëren': 500.000 euro 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur in het bijzonder artikel 40 en 41 betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Goedkeuring herbevestiging gemeenteraadsbesluit van 8 september 2009 en gewijzigd op 15 december 
2014 houdende goedkeuring definitie van het begrip dagelijks bestuur en dagelijks personeelsbeheer, 
uitzonderingen op het verplichte visum door de financieel directeur. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1: De gemeenteraad gaat akkoord met de overdracht van 220.000 euro vanuit het gemeentelijk 
budget naar het OCMW-budget voor de aankoop van een doorgangswoning incl. eventuele opfrissings 
en geschiktmakingswerken (onder voorbehoud van de goedkeuring van deze aankoop door de OCMW 
raad van 8 september 2020) bij de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan. 

Punt 7. Internationale solidariteit 

7.1. 2020/GR/206 - Subsidie van 750 euro aan We Social Movements (WSM) en Covid 12.12 ikv 
coronacrisis: goedkeuring toekenning. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
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Het gemeentebestuur ontving recent een oproep vanwege Covid 12-12 om de impact van de 
coronapandemie een halt toe te roepen in de ontwikkelingslanden. Covid 12.12 werd in het leven 
geroepen door 7 humanitaire organisaties nl. het Belgische Rode Kruis, Caritas International Belgie, 
Dokters van de Wereld, Handicap International, Oxfam-solidariteit, Plan International Belgie en Unicef 
Belgie. 

Daarnaast kwam vanwege Lieven Vandendriessche, die geëngageerd is in de organisatie WE Social 
Movements een vraag om steun te verlenen aan zijn organisatie ten behoeve van 4 concrete acties in 
Dominicaanse Republiek, Bangladesh, D.R Congo en Rwanda. 

Enkele maanden geleden werd ook reeds een vraag gelanceerd om tegemoet te komen aan de 
aanhoudende droogte in Zuidelijk Afrika die een bedreiging vormt voor de voedselzekerheid van 45 
miljoen mensen in Z. Afrika, Zambia en Zimbabwe ( actie vanwege het World Food Program) en werd 
eveneens gesuggereerd om een bijdrage toe te kennen aan de bosbranden in Australië die toen vrij 
actueel waren. 

Alle items werden ter advies aan de wereldraad voorgelegd en men opteert ervoor om in eerste instantie 
enkel aan de eerste twee aanvragen tegemoet te komen met telkens 750 euro en het restant van het 
budget aan de kant te houden tot men eind van het najaar een volledig overzicht heeft op eventueel 
bijkomende aanvragen en dan eventueel nog een bijdrage toe te wijzen. Die keuze wordt als volgt 
gemotiveerd: 

World Food Program is een grote intergouvernementele organisatie met vaak hoge personeelskosten en 
waarbij men niet altijd even zuinig omspringt met zijn middelen, het is niet zeker dat het bedrag altijd 
correct gebruikt wordt, het gaat bovendien om een groot gebied waar misschien beter kan geïnvesteerd 
worden in structurele oplossingen voor de aanpak van de klimaatproblemen. 
Australie heeft geen financiële problemen, er zijn urgenter problemen in landen waar geen middelen 
voorhanden zijn. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art. 1: Een bedrag van 750 euro toe te kennen als noodhulp ter bestrijding van de coronacrisis in de 
ontwikkelingslanden aan respectievelijk Covid 12.12 en WESocial Movements (dus aan beide 
organisaties 750 euro). 

Punt 8. Punten van raadsleden 

8.1. 2020/GR/262 - Kerk Sint Jan 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

BESLUIT 

Kennis te nemen van volgende vragen van raadslid Recour (namens fractie CD&V-Eendracht): 
- wat is de stand van zaken inzake het goedgekeurd restauratieproject van de Sint-Janskerk ? 
- wanneer is voorzien dat de werken worden aangevat, wat is de timing per fase ? 
- werd het haalbaarheidsonderzoek waarvan sprake in de artikels reeds opgestart en zo ja zijn er reeds 
concrete oplossingen naar voor gekomen? Welke opties werden voorgesteld vanuit het college? Wordt 
de optie "uitbreiding gemeentehuis" in dit onderzoek meegenomen? 
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f~nzegem 
een buiten-kans! 

- al het nodige te doen zodat de restauratie van de toren en sacristie (1 ste fase) dit jaar nog opgestart 
kan worden. 
- Wordt de pastoor van de St Janskerk vervangen? 

De vragen werden ter zitting beantwoord en de antwoorden zijn opgenomen in het zittingsverslag dat het 
audioverslag betreft en gepubliceerd is op de website van de gemeente. 

Er werden hieromtrent geen besluiten getroffen door de gemeenteraad. 

8.2. 2020/GR/263 - Gemeenten geven lokale economie een duwtje 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

BESLUIT 

Kennis te nemen van de vragen van raadslid Recour (namens fractie CD&V-Eendracht): 

• Wat werd er ondertussen door het college beslist om de 
Anzegemsebevolking/ondernemingen/verenigingen een hart onder de riem te steken in deze 
donkere coronatijden? 

• Welke beslissing werd er door het college genomen i.v.m. ons voorstel om de gezins- en 
bedrijfsbelasting niet te innen in 2020? 

• Welke bedragen heeft onze gemeente van het Vlaanderen ontvangen of werden toegekend omin 
het kader van CORONA de armoede te bestrijden (globaal budget vanuit Vlaanderen - 2 * 15mio 
euro). 

• Op welke wijze zal het toegekende noodfonds ten bedrage van 168.183,87€ aangewend 
wordenvoor jeugd-, cultuur- en sportverenigingen ? Welke initiatieven werden reeds genomen 
naar de verenigingen toe ? Op welke manier zullen deze middelen naar de getroffen 
verenigingen van onze gemeente gaan? 

• Welke initiatieven/beslissingen werden reeds genomen per ontvangen of toegekende bedrag ? 

De vragen werden ter zitting beantwoord en de antwoorden zijn opgenomen in het zittingsverslag dat het 
audioverslag betreft en gepubliceerd is op de website van de gemeente. 

Er werden hieromtrent geen besluiten getroffen door de gemeenteraad. 

8.3. 2020/GR/264 - Herstelling van gemeentewegen 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

BESLUIT 

Art.1: kennis te nemen van het voorstel van raadslid Colman (namens fractie CD&V-Eendracht) om 
volgende gemeentewegen te herstellen: 

- deel Groenstraat (vanaf de Schaagstraat tot voorbij de eerste bocht) 

- deel Zijptestraat. 

De vraag tot het herstel van de Schernaai wordt teruggetrokken, wegens 'zonder voorwerp'. 
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f~nzegem 
een buiten-kans! 

Art.2: Er wordt in de toekomst geprobeerd om elk jaar een 5-tal km asfaltwegen aan te pakken. In de 
mate van het mogelijke worden de vragen van het raadslid meegenomen wanneer in de toekomst 
opnieuw asfalteringsdossiers worden opgestart. 

Tevens wordt bekeken om wegmarkeringen aan te brengen (fietsjes, bepijling) in de pas opnieuw 
no'!:ll~f'!:llltoorrlo C::::toonl--\r1 1nneictr~~+ 
:::,wu~IUI\.WWI """"' -\.v .... ,, .... , ... :::1 :::1"""""'"' --·· 

8.4. 2020/GR/265 -Aanpassing van verkeersborden 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

BESLUIT 

Art.1: kennis te nemen van de vragen van raadslid Colman (namens fractie CD&V-Eendracht) om de 
verkeerssignalisatie op volgende plaatsen correct aan te passen: 

de Torrebosstraat (dit is een doodlopende straat voor auto's, maar met de fiets of te voet kan men 
perfect naar de Kerkstraat, de sporthal!, de Wortel, de Ansold, de bibliotheek, ... 

ter hoogte van het lijsternest (Waa:.hock) staat een verkeersbord C3: verboden toegang in beide 
richtingen voor ieder bestuurder. Dit is echter een prachtige wandel en fietsweg en de weg wordt 
hiervoor ook veelvuldige gebruikt. 

aan het begin van de Nieuwenhovestraat staat een bod doodlopende weg. Nochtans ligt er in de 
Nieuwenhovestraat een flets en wandelpad dat verbinding geeft met de Knokstraat 

Aan het begin van Ter Schabbe staat een bod doodlopende weg. Nochtans kan je te voet of met 
de fiets van Ter Schabbe naar de Kortestraat 

de signalisatie fietsstraat in de Kerkdreef is nog altijd niet in overeenstemming met de 
wegcode. Het bord 'einde fietsstraat' is nog altijd niet geplaatst aan het einde van de fietsstraat ter 
hoogte van het Beukenhofpark 

Art.2: Deze vragen worden meegenomen in de planning om verkeerssignalisatie te plaatsen. Wat de 
fietsstraat Kerkdreef betreft, dit zal nog verder uitgeklaard worden. 

8.5. 2020/GR/266 - Lawaai, geurhinder en gezondheid 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

BESLUIT 

Art.1: kennis te nemen van de vraag van raadslid Rik Colman (namens de fractie CD&V-l;endracht als 
volgt: 

Onze technische diensten maken nog steeds gebruik van lawaaierige 2-tak machines voor bv. het 
scheren van hagen. Er zijn alternatieven op de markt op accu die in al in zeer vele gemeenten gebruikt 
worden. Deze alternatieven verzorgen minder geluidshinder, stoten geen gassen uit die ongezond zijn 
voor de werknemers en verspreiden geen onaangename geur. 

In het kader van het welzijn en de gezondheid van onze arbeiders vraagt onze fractie CD&V-Eendracht te 
beslissen om alle 2-tak draagbare werktuigen te vervangen door systemen op accu. 
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f~nzegem 
een buiten-kans! 

Art.2: na bespreking wordt akkoord gegaan om - indien een bestaand toestel dient vervangen te worden - 
een alternatief toestel op accu aan te kopen. Indien - na evaluatie - blijkt dat dit een goede beslissing 
blijkt, kunnen geleidelijk aan alle toestellen vervangen worden. 

Punt 9. Vragen en mededelingen 

9.1. 2020/GR/018 - Vragen en mededelingen 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Nathalie Kint, Raadslid 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 

Er worden zowel schriftelijke als mondelinge vragen gesteld door raadsleden. 

BESLUIT 

Conform het huishoudelijk reglement wordt de mogelijkheid geboden om schriftelijk en mondeling vragen 
te stellen. Deze worden zo mogelijk ter zitting beantwoord, of anders schriftelijk tegen de volgende 
vergadering. De vragen en de eventuele antwoorden net als de mededelingen worden opgenomen in het 
zittingsverslag. 

De voorzitter sluit de vergadering om 20u30 

/ .....-i 
,/ 1 

Algémeen directeur, 

/2onja Nuyttens 
/ 
C .. 

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld. 

Namens __ de raad, 

Voorzitter, 

Koen Tack 

~~> 
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